פתרון לתרגיל 6
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 - שימו לב שA צריכה להיות 
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. כדי לקיים את התנאי על 
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 ברור איך להשלים את A,  
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ב. לא יתכן 
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6. א. 
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7. קל לראות שהישרים מאונכים. מכפלת המטריצות היא הרכבת ה(פונקציות של ה)הטלות. ההטלה הראשונה נותנת נקודה על הישר הראשון ובגלל שהוא מאונך לשני, כשנטיל אותו על השני נקבל 0.

9. השאלה שקולה ל
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 ולהמשיך מפה

12. נדגים על 2 וקטורים . 
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15. מטריצת ההטלה היא 
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18. מרחב האפס נפרש ע"י הפתרונות המיוחדים של המטריצה המדורגת 
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נפעיל ג"ש. בסיס או"ג : 
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בסיס או"נ : 
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22. אמת. אם A,B ריבועיות אז 
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      ג. לפה הסעיפים הקודמים, 
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25. בגלל ש Aמשולשת, קל לראות ש 
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. מכאן ש
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